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Ata do dia 20/12/2017 

Ata Nº 046/2017 

Aos vinte dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara  Municipal de Vereadores de 
Cornel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Fabiano Ferrucio 
Sabei e os Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, 
Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira 
Veronese, Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT- João 
Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor 
Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para 
o “Momento da Prece”, onde o Vereador Paulo Alberto Benini, procedeu com a 
oração. No expediente do Executivo o Senhor Presidente, solicitou a leitura do Projeto 
de Lei nº 026/2017 onde o mesmo foi encaminhado para apreciação das Comissões 
competentes. Não houve expediente do Legislativo. Foi solicitado que todos 
realizassem a leitura da Ata nº 045/2017 pois a mesma  irá ser votada na sessão. Em 
seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de cinco minutos para a 
realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da 
palavra pela ordem os seguintes vereadores. 1º- Paulo Alberto Benini, saudou mesa 
diretora, colegas vereadores, Assessor Jurídico, secretária Franciele, Prefeito 
Municipal Adelar Loch, Vice-Prefeito e Secretário de obras Luciano Contini, Secretária 
de Administração Analice Baruffi Corbelini e demais pessoas presentes. À tribuna fez 
seu discurso agradecendo a Deus, lembrando de qual é a missão dos vereadores e 
da parceria que se firmará entre os poderes Executivo e Legislativo. Agradeceu a 
todos os vereadores, em especial os companheiros de mesa para 2018, e saudou de 
uma forma especial os integrantes da mesa diretora de 2017 dizendo que podem ter a 
certeza de que o dever foi cumprido. Pediu a proteção de Deus para conduzir os 
trabalhos de 2018 e disse que podem sempre contar com ele para o bom andamento 
do Município. Desejou a todos boas festas, e um feliz Ano Novo. 2º- Vandemir Pilatti, 
saudou a todos já citados anteriormente. À tribuna falou que está se aproximando 
mais um final de ano, agradeceu aos colegas vereadores e a todos que contribuíram 
para o bom andamento do Município. Desejou também um bom início de safra da uva. 
Disse também que as vezes na política sempre ocorrem algumas controvérsias, mas 
o que importa é ver o bom andamento do Município. Agradeceu de uma forma 
especial ao Marcos, ex-funcionário da RGE, pois o mesmo não se interessa por 
partidos políticos, e sim trabalha em favor de todos, tem um acesso fácil e presta uma 
grande ajuda ao Município. Pediu que o terreno que servirá de base para instalação 
da nova empresa possa ser utilizado da melhor maneira possível, evitando assim uma 
má distribuição do mesmo. Parabenizou o Presidente atual pelo serviço realizado, ao 
próximo presidente eleito que faça um bom trabalho e que se tenha uma parceria 
entre o poder Executivo e Legislativo. Pediu desculpas pelas falhas e agradeceu a 
todos os setores e funcionários da Prefeitura Municipal. 3º - Fabiano Ferrucio Sabei, 
saudou a todos citados. Expressou seus sentimentos ao vereador Paulo Benini pelo 
falecimento de seu pai. Sobre a divulgação que ocorreu na Rádio Garibaldi, 
informando que hoje seria realizada a posse, da mesa diretora para 2018, mas 
lembrou a todos que é somente apresentação da mesma, conforme combinado na 
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Sessão passada com os demais vereadores. Como presidente, agradeceu ao 
Executivo pelas indicações e pedidos atendidos, a todas as Secretárias. Pediu 
desculpas aos seus colegas vereadores e disse que fez sua parte e exerceu sua 
função da melhor maneira possível e que podem contar com ele sempre que 
precisarem. Desejou a todos os Munícipes um Feliz Natal e ótimo Ano Novo. Lembrou 
que ninguém nunca sabe de mais, todos tem muito o que aprender. 4º -  Leandro 
Coppi, saudou a todos já citados, disse que estamos nos encaminhando para o 
encerramento do ano, mas que a Prefeitura não para, pois sempre à demandas de 
serviços. É o seu primeiro ano como vereador e também disse que é um constante 
aprendizado. Houve muitos acertos e erros, mas que sempre é possível melhorar. 
Disse que existe uma sincronia entre prefeito atual e os anteriores, pois está sendo 
dado continuidade nos trabalhos. Desejou a todos boas festas e que 2018, comece 
melhor que 2017. 5º - Oscar Agatti, saudou a todos citados, em tribuna comentou 
sobre os trabalhos desenvolvidos pelas Secretarias. Na Secretaria de Obras, foram 
realizados bons serviços e a maioria deles foram atendidos, que continue sempre 
assim. Da Secretária de Educação que ainda há várias queixas por parte dos pais de 
alunos e espera que o ano que vem isso possa ser resolvido. Parabenizou a 
Secretaria de Saúde, pelo bom serviço que vem sendo realizado, mas comentou das 
reclamações pela constante falta de medicamentos. Agradeceu a todos e espera que 
2018 seja melhor que este ano. Desejou a todos os munícipes um Feliz Natal e 
Próspero Ano Novo. Passou-se para a Ordem do Dia com a votação da ATA de nº 
044/2017 da Sessão Ordinária Itinerante do dia seis de dezembro, onde a mesma foi 
aprovada por unanimidade. Votação da ATA de nº 045/2017 da Sessão Ordinária do 
dia treze de dezembro, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Votação do 
Projeto de Lei do Executivo nº 026/2017, o mesmo foi aprovado por unanimidade com 
parecer favorável das Comissões. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Vereador 
Fabiano Ferrucio Sabei saudou o Deputado Estadual Vinícius Ribeiro e agradeceu 
novamente o ano de 2017 e que 2018 seja positivo para todos. Vereador Vandemir 
Pilatti saudou o Deputado e desejou a todos os presentes e munícipes um Feliz Natal 
e próspero Ano Novo. Vereador Alcides Boscaini, desejou um santo Natal e Feliz Ano 
Novo a todos. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 
comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia sete de fevereiro de 2018 ás 
dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele 
Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 
Secretário assinada. 
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